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| Questions & réponse précise, Partie A |

NB : Chaque question est notée sur (1Pt)

Questions Réponses

Trouver la prériode T de la fonction suivante :

f(z) =sin (%) + cos ()

Résoudre dans IR 1’équation : cos? (4z) —sin* (42) =1

Déterminer a, b € IR tels que (14i)° = a+ib

1
Calculer C = lim nln nt
n——+o0o n—1

Soit f une fonction dérivable sur IR, calculer la dérivée

de g (z) = exp ((f (I2))2)

Soit F = IR\ {-2} et soit f : E — IR telle que
1
flz)= ii2 avec x € E, trouver f (E)

Trouver les maximums et les minimums de la fonction
f:[=1, 1] — IR définie par f(z) = |2? — x| + ||

On donne les points A (1,2), B(—2,1) et C(0,4).
Déterminer I’angle BAC' en radian

Soit & un réel positif. Combien y-a-t-il d’entiers na-
turels multiples de 3 entre 0 et « 7

Déterminer le quotient et le reste de la division euli-
dienne de X° —7X*4 — X2 —9X 4+ 9 par X2 —-5X +4
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| Questions & réponse précise, Partie B ||

NB : Chaque question est notée sur (2Pts)

Questions

Réponses

Soit f : [a,b] — IR une fonction continue telle que

Vz € [a,b], f(a+b—x) = f(x). onpose [ = /b f(z)dzx

b
et J —/ xf(z)dx. Calculer J en fonction I.

Soit E un ensemble, et A, B deux sous ensem-
bles de E. On appelle différence symétrique de A
et B, notée AAB, le sous-ensemble de F : AAB =
{r € AUB / x ¢ AN B}. Calculer AAE et AACH

Le périmetre d’un triangle isocele vaut 1. Déterminer
les dimensions de ce triangle pour que son aire soit la
plus grande possible.

On note u,, = 25" + 23"t Trouver a, b € Z tels que
Vn € IN, upio = aupi1 + buy

L |

Calculer D = /1 o 2d:c

Pour n € IN*, on pose S, = 12+ 22+ 32 + ...+ n?
Soit k un entier compris entre 1 et n. Utiliser ’égalité
(k+1)3 — k® = 3k? + 3k + 1 pour calculer S,,.

Soit x un réel et E(x) la partie entiere de =z.
Déterminer

F— Lm E(z)+E(2z)+ E(3x) +--- E (nx)

n—-+00 n2

De combien de fagon peut-on payer 10 DHS avec des
pieces de 10 et 20 centimes ? ( 1 DH = 100 centimes)

Soient x1, 2 et z3 les racines de 2% + 2z — 1 = 0,
calculer X = 23 + 23 + 23

Le 1 juin 2012, les participants dun club
d’astronomie ont observé le corps céleste A qui appa-
rait tout les 51 jours. Le 28 juin 2012, ils ont observé
le corps céleste B, qui apparait tout les 72 jours. A
quelle date devront-ils fixer une nouvelle réunion pour
observer simultanément les deux corps?

Déterminer un cercle de centre 2 et de rayon R tan-
gent aux trois droites d’équations respectives :

1
y:2x+1,y:2x—|—7ety:—§x

2
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Questlons a reponse prease Pa.rtxe A |

ii"—'--‘.-":-.:,:..:.....;; e ———— e — = e e

NB Chaque questmn est notuﬂ sur (‘i Pt)
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v T )4 o (X +4T) |
. Trouver la p{ér'wde T de la fonetion suivante \ 341 ] B Ut)k ) ( Lf )
| f(z) =sin| ) +cos(z = .
‘f‘\ ’*“(z) 0s () l :\i_r_: T
{
; e | S
' l o KT |
- Résou wdre dans T l’t,quatmn cos* (da) - sint (o) =1 / Ke ﬁ&

S SR ——
!
: Déterminer a, b € IR tels que {1+ z) =a+ib Q= \0 = AJO

fn o

' Caleuler C = hm nin V T |

C - 4w

| Soit f une fonction dérivable sur IR, calculer la dérivée

de g{z) = exp ((f (mg))z)

oatx o Yorrge

‘wt E = R\{-2} et soit f: & -— R telle que |
fyr) = m:t—l- avec © € E, trouver f (E)

t%(e 1R\1 AL
Kl |

| ’ s _%“)'5,.._

| Trouver les maximums et les minimums de la fonction

\

!f -1 ljﬁRdeﬁnaepcnrf{x) ]:r ——:rl - || iMLLA = L . /gbkl}:o |

e o e ela ¥ ]
Cﬁb 5£Q = Ap)?'-f- AL, BC,"L, 0.0

| On donne les points A(1,2), B(=2,1) et C (0,4)- | QL pBAC < 1

Dgtrarmmer 'angle BAC en radisn | f) ﬁ c = ASS '

I o R

| JD;_ nembe dos emtiow IYY\AM.;\-‘)‘Q.QAAL 1

Soit z un réel positif. Combien y-a-t-il d’entiers na-

| turels multiples de 3 entre 0 et x ? f emlie © e FIV Ek*’*\

C\MQI&EM} -5
‘Dete*rmmcr le guotient et le yeste de la division euli- \ w0 A M" £ (o 2
! dienne de X% - 7X4 — Y2 - 9X +9par X?—5X+4 | LQ (-N—Q . ,qu + 264
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f; Quest;o_n__b a repqnse precxse Pa_rt},e B |

i NB : Chaquc questmn e

Qupsmons

{ar b
Yz € [a,b], fla+b—2) = f(z). anpose I = /f(x}uh,

?e‘rJ /

Soit E un ensemble, ot 4, B deux sous ensem-
bles de E. On appelle différence symétrique de 4
et B, notée AAB, le sous-ensemble de K : AAB =
f | (7€ AUB /3¢ AN B}. Caleler AAE ot AACH

- IR une fomi,1on continue telle que

x)dx. Calenler J en fonction I.

La pbmnmtrp d'un mangle ]S(}{.CI(’ vaut 1 Detemnnex L

; les dimensions de ce triangle pour que son aire soit la

| phm gl ande pawble

Un note w,, = 25" 4 2*"“ Trouver o, b e Z tr‘l‘: que

! Vo € IN, u"ml "aun-ll oo b“n,

Calculer D = f

Pour n € IN*, on pose bn = 12492 ¢+ 3"2 i o+ 02
| ' Soit kun ent.ur comapris entre 1 et n. Utiliser l'égalité
(Ir + 1)3 Skg + 3k + 1 pour calculer S,,.

st notee sur (2Pts) o
_ I Répf)n.qesm—— T ”%”_]
R i A
'3 - 5i~n %[\«\) o\u J k&y b \5) %U‘,’, d[_,
- (0.1-1:)1—5
atb —
:*-2___;5“:& = ____:‘“,’_.. ]
pg A-heCh- o f
ABE = (AUSUN(AASY) = —CL\I-\-AJ
o a Stujz |A Nl &5 !
', _ "1_3’.,: LETMJ\/M gy -)/‘-’.-\3,
15'tn) = = Siny=o & M= %
Ab=AC=BC=Am

n‘bé ek b= -0

D =VZ I !\\Jz-&)

-

n

N
2 K*_
K=t

6

l v
;S‘v-t T un réel et F(:r) Ia paortie entitre de =z.

. Déterminer
F

R o e
T= 0 k2%

| De comb;eu de fagon peu‘r—un payer 10 DHS avee doa
| piéees de 10 et 20 centimes 7 { 1 DH = 100 Lentlme,aj

T

‘lomnf, 2y, 2y et ag les racines de 2 -1 =0,
caleuler X = 23 + x3 %’rd
I e i”’ juin 2012, les p&rmcxpmn“f; d’un club

, d'astronomie ont observé le corps céleste 4 qui appa-
| rait tout les 51 jours. Le 28 juin 2012, ils ont observé
i le corps céleste B, qui apparait tout les 72 jours. A
| quelle date devront-ils fixer une nouvelle réunion pour
i observer simultanément les deux corps?
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' Déterminer un cercle de centre £ et de rayon R tan- |

| gent aux trois droites d’équations respectives :
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